

روزنامہ
ALFAZL
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۱۱

۱۱ شہادت ۲۴ ذی قعدہ ۱۳۸۳ھ
 ۱۱ اپریل ۱۹۶۴ء
 نمبر ۸۶

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

۱۰ اپریل بوقت پانچ بجے صبح کل دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ البتہ دوپہر کے وقت مٹی بے حسینی کی تکلیف ہو گئی تھی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔ اجاب جماعت خالص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کے کیم آنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اَللّٰهُمَّ آمین

امام مسجد لندن محرم چوہدری محمد حسن صاحب
 ۱۳ اپریل کو ربوہ پہنچ رہے ہیں

امام مسجد لندن محرم چوہدری محمد حسن صاحب مورخہ ۱۳ اپریل کو ربوہ پہنچ رہے ہیں۔ سووار بڑی کاروبار پور سے ربوہ بوقت ساڑھے آٹھ بجے رات پہنچ رہے ہیں۔ دست بوس کے اٹھ پر تشریف لاکر استقبال میں شریک ہوں۔ دعا گوشت مبارک ہو۔
 محترم مولانا ابو العطا رضا صاحب کی اعلیٰ اور درخواست

۱۰ اپریل محترم مولانا ابو العطا رضا صاحب کو علی ایسے حادثہ میں پاؤں پر چوٹ آگئی ہے جس کی وجہ سے آپ صاحب فرانس میں دیلوے کراسنگ کے پاس ہسپتال میں محترم مولانا صاحب سووار لے گئے اور سٹریٹنگ کی مریجوئی۔ سٹریٹنگ کو بچانے کی کوشش میں آٹھ الٹ تھی۔ محترم مولانا صاحب کے دائیں پاؤں اور ٹخنہ پر چوٹ آئی ہے محرم ڈاکٹر محمد احمد صاحب نے اسی وقت پی کر دی تھی۔ ویسے طبیعت اچھی ہے۔ زمین زخم میں کسی درد درد محسوس ہوتا ہے۔ اجاب مولانا صاحب موصوت کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ پر بھروسہ کے معنی نہیں ہیں کہ انسان تدبیر کو ہاتھ سے چھوڑ دے

تدبیر پوری کر کے پھر انجام کو خدا تعالیٰ پر چھوڑے اس کا نام توکل ہے

انسان کو چاہئے کہ تقویٰ کو ہاتھ سے نہ دیوے اور خدا تعالیٰ پر بھروسہ رکھے تو پھر اسے کسی قسم کی تکلیف نہیں ہوگی۔ خدا تعالیٰ پر بھروسہ کے معنی نہیں ہیں کہ انسان تدبیر کو ہاتھ سے چھوڑ دے بلکہ یہ معنی ہیں کہ تدبیر پوری کر کے پھر انجام کو خدا تعالیٰ پر چھوڑ دے اس کا نام توکل ہے۔ اگر تدبیر نہیں کرتا اور صرت توکل کرتا ہے تو اس کا توکل بھوکا جس کے اندر کچھ نہ ہو، ہوگا۔ اور اگر تدبیر کرے اس پر بھروسہ کرتا ہے اور خدا تعالیٰ پر توکل نہیں ہے تو وہ تدبیر بھی بھولتی جس کے اندر کچھ نہ ہو، ہوگی۔ ایک شخص اونٹ پر سوار تھا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو اس نے دیکھا۔ تعظیم کھیلنے لپے اتار اور ارادہ کیا کہ توکل کرے اور تدبیر نہ کرے۔ چنانچہ اس نے اونٹ کا گھٹنا نہ بانڈھا۔ جب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے ٹکرایا تو دیکھا کہ اونٹ نہیں ہے۔ واپس آکر آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے شکایت کی کہ میں نے توکل کیا تھا لیکن میرا اونٹ جا ہارا۔ آپ نے فرمایا کہ تو نے غلطی کی پہلے اونٹ کا گھٹنا بانڈھا اور پھر توکل کرتا تو ٹھیک ہوتا۔

تدبیر سے مراد وہ ناجائز وسائل نہیں ہیں جو کہ آج کل لوگ استعمال کرتے ہیں بجز خدا تعالیٰ کے احکام کے موافق ہر ایک سبب اور ذریعہ کی تلاش کا نام تدبیر ہے۔ ایسے ہی انسان کو اپنے نفس کے تزکیہ کے لئے تدبیر سے کام لینا چاہئے اور شیطان جو اس کے پیچھے ہلاک کرنے کو لگا ہے، اس کو دور کرنے کے واسطے تدبیر بھی سوچنی چاہئیں۔

جو صوفی نے تجھ سے کہی ہے کہ کسی سے فریب کرنا اگرچہ ناجائز ہے لیکن شیطان کے ساتھ یہ جائز ہے۔ غرض کہ حقیقی بننے کے لئے دعا بھی کرو اور تدبیر بھی کرو۔ دعا سے خدا تعالیٰ کا فضل ہوتا ہے۔ لیکن اگر انسان نے تدبیر سے کچھ تیاری نہ کی ہوئی ہو تو وہ فضل کس کام آوے گا۔ اس کی مثال ایسی ہے کہ مکان اپنی زمین کی کلید رانی تو نہ کرے نہ اسے صاف کرے نہ سہاگہ وغیرہ پھیرے۔ حضرت دعا کرتا رہے کہ بارش ہو جاوے اور آج تیار ہے تو اس کی دعا کس کام آوے گی؟ دعا اس وقت فائدہ دیتی ہے جب وہ کلید رانی کے لئے زمین کو تیار کر لے گا۔ "دلفظاً جلد ۳۵"

اجاب نادار مریضوں کے علاج صدقات کی رقم بھجوئیں

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر فضل عہد ہسپتال ربوہ

اجاب جماعت کے تعاون کے ساتھ فضل عہد ہسپتال نادار اور غریب مریضوں کا علاج نفع کر رہے ہیں اور سیکڑوں مریضوں اس سے اللہ تعالیٰ کے فضل سے فائدہ اٹھا رہے ہیں لہذا خاک و پھر اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتا ہوں کہ زیادہ سے زیادہ صدقات کی رقم فضل عہد ہسپتال میں بیلے منہج نادار مریضوں کو بھجوائیں۔ ممنون فرماؤں۔
 جزا ہم اللہ احسن الجزاء

دو زامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۱ - اپریل ۶۲

مولوی عزیز زبیدی کی مغالطہ انگیزیاں

(تسطہ ۱)

جناب عزیز زبیدی صاحب اپنے جواب الجواب میں فرماتے ہیں:-
 پاکستان ایک ملک اور ایک قوم کے مجموعے کا نام ہے اور جہاں تک ملک اور قوم کی اہمیت و حیثیت اور اس کے مجموعی مفاد اور مستقبل کا تعلق ہے وہاں تک ہمیں کسی الگ تنظیم کی ضرورت نہیں ہے اس کے لئے ہم ہر لحاظ سے یکجہتی و یکسوئی کے ساتھ ہیں، رہیں گے اور رہتے ہیں مثلاً کشمیر کا مسئلہ درپیش ہے اس کے لئے جو بھی آگے بڑھے گا ہم اس کا اسی طرح بے مقدم گونے جس طرح ہم اپنے ملک اور ہم مکتب کے کسی محترم رہنما کا کر سکتے ہیں وہ ہماری آنکھوں کا تار ہونگا اور ہم اس کی راہ میں آنکھیں بھیجیں گے۔

دوسری شکل اس کی اندرون ملک کی ہے جس میں ہم ایک دوسرے کو قتل کر سکتے ہیں پھر کئے گئے ہیں غلط اور صحیح کی نشان دہی کر کے ہمیں جسے بے راہ سمجھیں اس کی ملکی قانون کے تحت پارلیمانی دائرے میں رہ کر اصلاح حال کے لئے فکر کر سکتے ہیں۔ دینی اخلاق اور ملکی مصالحت کے مطابق مختلف تنظیمیں قائم کر سکتے ہیں۔ ملکی قانون اور دستور میں ان امور کے لئے گنجائش نہیں رکھی گئی ہیں چنانچہ سیاسی اور مذہبی دونوں میں مختلف تنظیمیں ملک میں موجود ہیں ان میں قانونی اور لاہوریوں کے بعد کانگڑا محاذ الگ ہیں۔ ان میں سے کسی کے متعلق بھی کوئی شخص یہ نہیں کہہ سکتا کہ ان سے پاکستان کا وجود مفاد اور مستقبل اور یکجہتی خطرہ میں ہے۔ اگر اس مسئلہ میں علماء کرام اور زمینداروں کے تحت اپنی کوئی تنظیم قائم کرنا چاہتے ہیں تو اس سے ملکی یکجہتی کو کوئی کوئی خطرہ لاحق ہو سکتا ہے۔ کامرانی علماء اور امت الگ ایک تنظیم نہیں ہے۔ کیا یہ تنظیم اپنے مقاصد کی تکمیل کے لئے شب و روز مصروف نہیں ہے سرکاریوں کے اوقات اور وسیع تالیف کی جو آبدھانی ہیں وہ مزائید کی خصوصیات پالیسی کی اشاعت کے لئے وقت نہیں ہے آپ کے مبلغ اور کارکن مزاحمت کی تبلیغ اور نظم کے استحکام کے لئے خون پسینہ ایک نہیں کر سکتے پھر آخراپ صاحب نے کرام کے اتحاد کے نام پر اتنے سیخ پاکیوں

ہو گئے ہیں اور یہ سوا اس ہو کر ملک کے مختلف سیاسی رہنماؤں اور قوم کے بے داغ اکابرین کا نام لے لے کر ان کو غلط متاثر کرنے کی یہ کوشش کیا معنی رکھتی ہے؟
 (ایشیالا ہورس مارچ ۶۲ ص ۱۱۱)
 اگر زبیدی صاحب کا وہی مطلب ہے جو ان الفاظ سے نکلتا چاہیے تو ہمیں کسی ایجاب پر جائے اعتراض نہیں ہے لیکن پاکستان میں اہل علم حضرات کی گزشتہ تاریخ بتاتی ہے کہ وہ ان عدد کے اندر نہیں رہتے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ وہ نہ صرف دوسروں کے عقائد کے متعلق غلط فہمیاں پھیلا کر ان کے خلاف اشتعالی انگیزی کرتے ہیں بلکہ سیاسی سطح پر ان کو تنگ کرتے ہیں اور ایسے قوانین بنوانے کی کوشش کرتے ہیں جو اسلام کے بنیادی اصول لاا کرافی الدین کے مراصر خلاف ہیں۔ چنانچہ اس کی نہایت واضح مثال اساتذہ پنجاب میں ۱۹۵۲ء کے مشہور خطبات ہیں۔ اس کی تفصیل جو ان خطبات کی حقیقت و عدالت کی رپورٹ سے ملتی ہے مطوم ہو سکتی ہے اور اس سے واضح ہو جاتا ہے کہ اگرچہ لفظ "اسلم" کی تعریف میں دو اہل علم حضرات بھی متفق نہیں ہوئے مگر اس کے باوجود بظاہر احمدیوں کے خلاف کسی قسم کا حربہ اشتعالی کرنے کے لئے کوئی دقیقہ انہوں نے نہیں چھوڑا۔ یہی نہیں بلکہ آپ جانتے ہیں کہ بعض اہل علم حضرات کو احمدیوں کے خلاف نہایت گھٹیا قسم کے ہتھیار استعمال کرنے سے بھی گریز نہیں کرتے۔ اور اللطف یہ ہے کہ وہ اس پر ناواقف بھی کرتے ہیں۔ چنانچہ چند سال ہوئے لاہور میں اسلام پر ایک مذاکرہ ہوا تھا جس میں اسلام کے متعلق نہ صرف علماء نے بلکہ کہنا چاہیے کہ دہریوں تک نے مضامین پوسٹڈ تھے۔ مذاکرہ کے منتظرین نے ایک اجلاس کے لئے پوہنہا، محمد ظفر اللہ خان صاحب کو صدر منتخب کیا تھا اور پروفیسر محمد اسلم صاحب کا مضمون بھی دکھا تھا جو دونوں اصحاب احمدی ہیں۔ اس کے خلاف عام اہل علم حضرات نے تو شدید جانا ہی تھا مگر مودودی صاحب نے نہایت گھناؤنا طریق اختیار کیا اور وہ یہ تھا کہ مین وقت پر منتظرین سے سازش کر کے چوہدری

ظفر اللہ خان صاحب اور پروفیسر محمد اسلم کے نام حذف کر دئے۔ یہی نہیں بلکہ "تسبیم" اخبار کے ایڈیٹر ملک ظفر اللہ خان عزیز نے اپنے اس فعلی شیعہ پر بڑے فخر کا اظہار بھی کیا۔

آپ بتائیں کہ ایسے ہتھکنڈے احمدی استعمال کرتے ہیں یا آپ کے مودوح اہل علم حضرات۔ یہ تو میرے چند سوالوں کا واقعہ ہے ابھی حال ہی میں مودودی صاحب کے فرزند کا بیان تو آپ نے پڑھا ہی ہو گا جس میں اس بات کا انکشاف کیا گیا ہے کہ رابطہ عالم اسلامی کے ایک اجلاس میں ان کے والد ماجد نے یہ تجویز پیش کی کہ رابطہ مذکورہ مودودی حکومت سے درخواست کرے کہ پاکستان میں رہنے والوں کی اگر خدمات مودودی حکومت طلب کرے تو اس میں قادیانیوں کو نہ لے۔

ہم کو اس پر اعتراض نہیں ہے کہ رابطہ عالم اسلامی احمدیوں کو اپنی تنظیم میں شامل نہیں کرتا۔ اعتراض صرف یہ ہے کہ ارکان و رابطہ ایک حکومت کو احمدیوں کے خلاف آگ رہے ہیں اور ایک خالص دینی معاملہ کو سیاست میں گھسیٹ کر اپنے اثر کا ناجائز فائدہ اٹھانا چاہتے ہیں۔ (باقی)

بھارت میں مسلمانوں پر تشدد

بھارت اور کشمیر میں جو مسلمانوں کو قتل و غارت گاہت بنا گیا ہے اس کو صرف فرقہ وارانہ فسادات کا نام نہیں دیا جاسکتا بلکہ اکثریت کا دیدہ و دانستہ اقلیت پر حملہ کہا جائے گا اور یہ بات کسی ملک کے لئے باعث افتخار نہیں ہو سکتی بلکہ حالات جو اخبارات میں آتے رہے ہیں ان سے واضح

ہوتا ہے کہ اکثریت بھی اقلیت پر یہ مظالم اس مشہور ڈھائی رہی ہے کہ اکثریت ہونے کی وجہ سے حکومت بھی ان کے جرائم کی سزا نہیں دے گی۔

بعض صورتوں میں تو پولیس اور دیگر چھوٹے افسروں پر کھلم کھلا یہ الزام عائد کیا گیا ہے کہ انہوں نے بلوائیوں کی حمایت کی ہے۔ یہ کہنا تو شاید صحیح نہیں ہو گا کہ حکومت بھی اس الزام کی زد میں آئی ہے تاہم یہ کہنا بھی بے جا نہیں کہ حکومت نے اگر تشہیں دی تو فسادات کو روکنے اور بلوائیوں کا تدارک کرنے میں ناپا اور مفقت ضرور پرتی ہے۔ اس کے باوجود ہمیں یہ کہنے میں باگ نہیں ہے کہ اکثریت کا بھی ایک بہت بڑا حصہ ایسا ہے جو بلوائیوں کے ان افعال تشہیر کی منت کرتا ہے۔ بھارت میں ایسا مزید مفصل ضرور موجود ہے اور ایسے عشرے بس یہ بھروسہ کرنا چاہیے اور دونوں ملکوں کے حکمران جو مل کر اس معاملہ پر غور کرنے کے لئے آگے ہوتے ہیں چاہئے کہ وہ ایسے شریف عنصر کی حوصلہ افزائی کرنے کے ذرائع بھی محوم کر دیں اس میں کوئی شبہ نہیں کہ جن سنگ و غیرہ قسم کی تنظیمیں بہت مند زور ہیں اور وہ مسلمانوں کے تعلق میں پرلے درجہ کی تعصب واقع ہوئی ہیں اور نہایت گھٹاؤنے عنایت رکھتی ہیں تاہم اس میں بھارت میں ہو سکتا ہے کہ اگر حکومت غلطی سے تہہ کرے تو ان تنظیموں کو بے دست و پا کیا جاسکتا ہے اس کی ذمہ داری اکثریت سے تعلق رکھنے والے ان لوگوں پر عائد ہوتی ہے جو حکومت کے نظم و نسق قائم رکھنے والے حکمران کی عہدیداریوں پر تعینات ہیں۔ (باقی صفحہ پر)

وادی ربوہ ہے نوروں کا جہاں

نورِ ماہ - نورِ سحر - نورِ اذال
 کر رہے ہیں مومن اٹھ اٹھ کر وضو
 جاگ اٹھی پاؤں کی چاپوں سے فضا
 نکلے ہیں گھر گھر سے بن کر فضا
 وادی ربوہ ہے نوروں کا جہاں
 پیر مرد - اطفال - خواتین - نوجوان
 جانبِ مسجد رواں تسبیح خواں
 چشم تری پر شوق دل پر سوز جہاں
 دیکھ لے تو تیرا نہ نکھیں کھول کر
 یہ نہیں جنت تو پھر جنت کہاں

جماعت احمدیہ برائے تبلیغی و تربیتی جدتہا

علمی اور تربیتی مجالس کا اجراء - جلسہ سالانہ کا انعقاد - بدھ عیسائی اور ہندو معززین کی شرکت
 - مختلف زبانوں میں لٹریچر کی اشاعت - انصار ہندام - اطفال اور بچنڈ کی تربیتی سرگرمیاں
 - بچوں اور بچیوں کو دینی مسائل کھانے کا انتظام
 از محرم خواجہ بشیر احمد صاحب امیر جماعت اے ایم ایف ریٹائرڈ

خاکہ رتے تحریک کی کہ اگر دوست بچوں کو
 صبح اور بعد نماز عصر مسجد میں بھیجا کریں
 تو نماز مکمل ہوا اور ان چند چھوٹی سورتیں
 اور چند احادیث نبویؐ ان کو یاد کرادی
 الحمد للہ کہ بچوں نے بصد شوق اس
 پروگرام میں حصہ لینا شروع کر دیا۔ اسی طرح یہ
 مفتہ واری ٹینک کے بعد محکم درس علمی
 کی قیادت میں شیخ داؤد صاحب حسن صاحب
 اور جبار صاحب نے بچوں کو نماز اور کلمات
 طیبہ یاد کرنے شروع کیے۔ غنی صاحب
 قادر صاحب، محمود مول کو صاحب مبارک محمود
 صاحب اور لیمان صاحب نے رمضان سے
 قبل ایک خصوصی اجلاس بلائے کی تجویز
 کی۔ اور دعوت طعام کا اہتمام اپنے
 ذمہ لیا۔ چنانچہ ۱۲ جنوری کی صبح کو نو بجے
 سے ۱۲ بجے تک یہ عورتوں اور مردوں
 کا اٹھنا جلسہ منعقد کیا گیا۔ پہلے انصار ہندام
 اور اطفال کا اجلاس ۹ بجے سے ۱۱ بجے
 تک جاری رہا۔ اس کے بعد چائے کا وقفہ
 تھا۔ چائے کے بعد مستورات کا پروگرام
 شروع ہوا اور ڈیڑھ گھنٹہ تک جاری رہے
 کے بعد یہ تہیت و تحیہ تقریب اختتام پذیر
 ہوئی۔ اس جلسہ میں بعض غیر از جماعت
 دوست آئے۔ یہ حدیث نماز ظہر کے بعد
 گئے۔ انہوں نے دلچسپی سے پروگرام سنا
 اور مذہبی معلومات حاصل کرتے رہے۔ انہیں
 مناسب لٹریچر بھی میں دیا گیا۔
 نئے سال کے لٹریچر میں تامل کا ایک
 کتابچہ شائع کیا گیا ہے۔ جس میں حضرت
 خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ قالے کی
 تقریر

Why I believe
in Islam.

کا نیا ترجمہ ہے۔ سنٹی محمود خلیفوت کا تازہ
 بیان " احمدی ہمارے مسلمان بھائی ہیں"
 کا ترجمہ۔ دلچون ہائی کورٹ کا فیصلہ کہ
 " احمدی مسلمان ہیں" کا ترجمہ شامل ہے۔
 اور میرا خطاب جمعیت العلماء برما کا ایک
 حصہ بھی شامل ہے۔ دوسرا کتابچہ بریتھی
 ہے اس میں بھی حضرت اقدس امیر اللہ
 قالے کی تقریر اور میرا مضمون شامل ہے
 اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اپنے فضل
 و احسان سے ہمیں زیادہ سے زیادہ
 خدمت دین کی توفیق بخشنے۔ آمین

ہر صاحب استطاعت احمدی
 کا فخر ہے کہ اخبار الفضل خود
 خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ
 اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کیلئے

نے سنائی۔ ان کے بعد سیدنی صاحبہ نے
 پہلے انگریزی میں اور پھر بری میں تربیت
 اولاد کے موضوع پر تقریر کی۔ رحمت بی صاحبہ
 نے تامل میں دعا حدیث کا مطلب بیان
 فرمایا۔ خیر النساء نے پہلے انگریزی میں پھر
 تامل میں ایما مضمون "مبارک خدا" بیان کیا۔
 جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بیٹھائی
 "آہ نادر شاہ کجاں گھا" تفصیل سے
 بیان کی۔ پھر محمود بی صاحبہ نے تامل میں
 تہو و تہنہ موعود کے موضوع پر تقریر کی۔
 ان تقریر کے بعد تاہرات میں سے
 اتر العزیز - اور جمال - محمودہ اور رفیقہ
 نے نادر سنائی۔ پروگرام کا یہ حصہ خصوصاً
 دلچسپی سے سنتی۔ اور جو اجاب مسجد
 میں بیٹھے تھے ان پر خاص اثر
 ہوا۔ دلع کے بعد یہ جلسہ برخواست ہوا
 ایک شدید خاقون کے چند سوالوں کا خاکہ
 نے جواب دیا۔

چونکہ ان دنوں ایسٹریلیا میں ۱۰ دن
 کی چھٹیوں ایک سالہ آگئی تھیں۔ اس لئے

جلسے کی کارروائی محرم پر محمد صاحب
 کی زیر صدارت شروع ہوئی۔ تجارت قرآن و
 عبد الفتاح صاحب نے کی۔ اس کے بعد خاکہ
 نے ایک نسبت نظم پڑھی۔ پھر محمود مول کو
 صاحب نے بری میں۔ درسا اہلیل صاحبہ نے
 انگریزی میں خاکہ رتے اردو میں اور عبد القادر
 صاحب نے تامل میں تقریریں۔ بدھ
 اطفال میں سے حضرت اللہ بارون، لطیف
 اور جبار صاحبان نے نماز مکمل سنائی۔
 ایک بالکل نئے بچے نے کلمہ طیبہ نیا۔
 اختتام پر خاکہ رتے دعا کا ان تمام مہین
 نے آتشک دہلی سے تمام تقریریں
 ہزاروں سے بعض حضرات کی غلط فہمیوں
 کا ازالہ کیا گیا۔ اور سب لٹریچر - اور
 انگریزی بری اور تامل زبانوں میں تقسیم کیا
 گیا۔
 بد نماز ظہر لیٹنے امام اللہ کا علیہ زیر صدارت
 عیدہ جمع صاحب منعقد ہوا۔ اس میں چند
 غیر از جماعت مستورات نے حصہ لیا۔ تلاوت
 قرآن کا طہری صاحبہ نے کی۔ نظم صدر صاحبہ

جماعت احمدیہ بر ماخدا قالے کے
 فضل سے سترے پوروں اور دعا بار
 سر سبز دادیوں کے اس ملک میں جہاں کی
 عظیم اکثریت کا مذہب بدھ ازم ہے اچھے
 گورنمنٹ میں سنی اور مسلمان بے بزرگ
 سلسلہ کی خدمت پر ترکیب و حال خاطر
 قریب زمانہ میں مستعد چند جماعتوں کی
 رپورٹ دینے کی کہ ہوں۔
 نماز جمعہ اور انصاریات کے سنت و
 اجتماعات کے علاوہ گورنمنٹ میں بیٹھے
 سے مزید دو اجتماعی تقریب کا سلسلہ
 جاری کیا گیا ہے اول سردھ کا عیدہ
 عشاء ایک گھنٹہ کے لئے جس وقت
 کی طرز پر ایک نئے منعقد ہونے کے
 تزکیہ نفس کے موضوع پر حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام اور اجمال اولیا سلف کی
 روشنی میں گفتگو ہونے کے بعد ہم ہر دستہ
 اتوار کو بد نماز ظہر کے بعد امانت اور
 تاہرات الاحمدیہ کی مجلس منعقد ہوتی ہے۔
 جلسہ سالانہ کر کے یہ ایک اختتامی
 میں شامل ہونے کی غرض سے ہر دستہ
 سلسلہ کو اجاب جماعت بد نماز عصر
 مسجد احمدیہ میں جمع ہونے کے بعد قرآن
 نے تہایت درد بھرے دل سے اسلام
 اور احمدیت کی ترقی اور حضرت خلیفۃ المسیح
 الثانی ایہ اللہ قالے ایضاً اللہ عز و جل
 صحت کا ملکہ کے لئے اور تمام افراد سلسلہ
 احمدیہ کی فلاح و بہبود کے لئے دعائیں
 کیں۔

۲۹ دسمبر صبح ۹ بجے سے ۱۲ بجے تک
 تک ہم نے اپنے جلسہ سالانہ منعقد کیا جس
 کے لئے تقریباً ۲۰۰۰ زائر افراد کو دعوت
 کا رد بھجوائے گئے تھے۔ ہل اور مسجدیں
 ہم نے اپنا لاؤڈ سپیکر خرید کر تقریب
 کر دیا ہے۔ (الحمد للہ) خدا تعالیٰ کے
 فضل سے کثیر تعداد میں مسلمان - برص
 ہندو اور عیسائی حضرات جلسے کی کارروائی
 میں شریک ہوئے۔

عید الاضحیٰ اقیب آ رہی ہے قربانی کرنے والے دوست تو جمع فرمائیں

حضرت صاحبزادہ مرزا احمد صاحب ناظم خدمت رویشی
 عید الاضحیٰ یعنی قربانیوں کی عید تہنیت آ رہی ہے اور ان دنوں اللہ تعالیٰ ۲۳ اپریل
 کو عید ہوگی۔ اس موقع پر جو دوست نظارت خدمت رویشی کے ذریعہ قربانی گونا
 گاہ میں نہیں چاہتے کہ بہت جلد ہی جانور کم از کم چالیس روپے کے حساب سے رقم
 بھجوادیں۔ تاکہ ان کی طرف سے قربانی کر دانی جاسکے۔ ملک میں ویسے ہی دن دن
 گرانہ بہت شدت اختیار کرتی جا رہی ہے۔ پھر عید الاضحیٰ کے قریب تو جانوروں کی قیمت
 میں خصوصیت سے اضافہ ہو جائے گا۔ اس لئے اس معاملہ میں وقت ہرگز نہ
 کیا جائے۔ ورنہ وہ ہونے سے جانوروں کے انتظام میں مشکل پیش آتی ہے۔
 اور قیمت بھی بڑھ جاتی ہے۔ آج کل ایک جانور کی قیمت اوسطاً چالیس روپے
 ہے۔

قدیم انجیلوں میں محو اور احمد دونوں کی ظہور کی پیشگوئی

مکرم عبدالمجید صاحب مرحوم کا ذکر خیر

مدقت پیغمبر اسلام پر قدیم نصارہ انجیران کی فیصلہ کن بحث

(از مکرم محمد اسرار اللہ صاحب قریشی، الکاٹھیری مدنی سلسلہ عالیہ دہلوی)

مجلس ماہنامہ صحیفہ شمعوں کی خوشگوار

اس کے بعد مجلس نے صحیفہ شمعوں کو آنے کے ساتھ لبر کیا تاکہ اس کی اصلاحات کو دل کے ساتھ لبر کر لیا جائے اور حقیقت سے آگاہ ہوں۔ اس کی نگین تہذیب المسین فی تاریخ امیرالمومنین "نامی کتاب سے درج کی جاتی ہے۔ "تہذیب المسین فی تاریخ امیرالمومنین" نامی کتاب کی جلد علی میں حضرت علیؑ کی زندگی کے حالات میں لکھی گئی ہے۔ اور ان کے تحت کا خلاصہ اردو زبان میں درج کیا گیا ہے۔ کتاب مذکورہ بہ سلیقہ و بھاری میں مطبعہ ریاضی دہلی سے شائع ہوئی تھی۔ اس میں حضرت علیؑ کی فضیلت کے عہد ان کے تحت عیسائیل سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مبارک ذکر کرتے ہوئے لکھا ہے :-

شخص کے نام ہیں اور موسیٰ و عیسیٰ دونوں کو اس کی بشارت دی گئی ہے۔ گویا جو ملتا ہے وہ خدا کی طرف سے ایک نام پر مبعوث ہوں اور دعویٰ کریں کہ اللہ کا تمام عالم پر۔ ایسا کہ آپ و دروغ زبان قابل ثبوت نہیں ہو سکتا۔ عرض اس سوال وجود میں طول ہو گیا اور چونکہ منکرین بروت پر آنحضرت کی حقانیت کھل گئی اور ان کے دل اس کو مان گئے تھے اور بظاہر اقرار کرتے ہیں ڈرتے تھے کہ وہ صادق حضرت جو ان کو قوم میں حاصل ہے اور مال و دولت کو کہ وہ اس ذریعہ سے حاصل کرتے ہیں۔ ان سے جاتی رہے بہت اہل تحقیق تنکات تھے آخر یہ صلاح ظہری کہ کتاب جامع زدنگ کہ جامع کتاب و صحائف انبیا ہے بحج میں لائی جاتی اور اس کی عبارتیں سب کے سامنے پیش کی جائیں گے ہر ایک اس میں خود روضہ رکھے اہل انکار کو ذمی اقتدار لاگ تھے اس کے بھی خلاف جوتے کہ ایسا نہ ہو کہ حق الامراض پر جائے۔ مگر حاضرین کے اہم ارادے یہ تھا جا اس کتاب کو لانا پڑا۔ ایک شخص اس کو اپنے مر پر لکھا کہ لایا کتاب اس قدر کہ ان سخی کو حامل مشکلی چل سکتا تھا اس کی لکڑی میں رکھا اور صحف آدھو شہیت دہا اہم و تورات موسے درجیل عیسیٰ سے مقامات نکالی کہ پڑھے اور سنائے گئے حق مثل ذریعہ ظاہر و آشکارا تھا۔ مجلس ظہم ہوئی بس کا لقب سید نقاش عبدالمسیح عاقب کے کہ بزرگان گفتار منکر : نبوت تھے ملازم دہلیوت ہو کر اپنے مہار کو چلے گئے۔ تہذیب المسین فی تاریخ امیرالمومنین ج ۱ ص ۱۸۷ تا ۱۸۸

انسانی زندگی اور بری تہمتی ہے۔ مگر اس زمین پر یہ زندگی عارضی ہے۔ اگر زندگی کے ایام کو سفر آخرت کے لئے زاد و بردہ ہیا کرنے میں صرف کیا جائے تو دینی زندگی کا یہ بہترین مصرت ہے۔ موت اتنی یقینی اور عام ہے کہ کوئی انسان اس سے محفوظ نہیں۔ اس کی زندگی کا کوئی مرحلہ ایسا نہیں جہاں موت کا دخل نہ ہو سکے۔

عزیز عبدالمجید صاحب ولد محمد ظہور خان صاحب احمد نگر کی جوانان مرگ نہایت افسوسناک ہے۔ وغیرب الوطی میں وفات خود ایک صدمہ ہے۔ قیام پاکستان کے بعد محمد ظہور خان صاحب احمد نگر زور بردہ میں آباد ہوئے ہیں ان کے بچے ہر بنا رہے ہیں۔ عبدالمجید خان مرحوم بہت سعادت مند جوان تھے۔ عبادت سے محبت رکھتے تھے۔ نماز باجماعت میں مستغرق تھے۔ سلسلہ کام بھی ذوق شوق سے کرتے تھے مگر کبھی جماعت احمدیہ کی سعادت کے زمانہ میں سالہا سال عزیز عبدالمجید صاحب مرحوم سے علی کرکام کرنے کا موقع ملا ہے۔ وہ لندن جانے سے پہلے جماعت کے جنرل سیکریٹری تھے۔ محنت اور خلوص سے کام کرتے تھے۔ بزرگوں کا ادب اور احترام کرنے والے سلیج ہر بی طبیعت رکھنے والے جوان تھے۔ مہنس کچھ اور خوش گفتار تھے۔ ان کی اچانک وفات سے احمد نگر کے اہل بیت کے علاوہ دوسرے لوگوں کو بھی بہت افسوس ہوا ہے ان کے والد صاحب احمد نگر میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہیں۔ ان کے علاوہ صرف ایک اور صحابی یوسف صاحب ہیں راہنما نے ان کی عمر میں برکت دے (امین) عبدالمجید صاحب مرحوم کی والدہ صاحبہ احمد نگر میں جنم کی صدف ہیں اور بری محنت سے کام کرتی ہیں۔ دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے۔ اور ان کے تمام پساہنگان، والدین، اولیہ صاحبہ اور بچوں اور صحابیوں کو صبر جمیل بخشے۔ اللہم آمین۔

(مخبر راہبوا العطاء جلد ۲ ص ۷۰ - لبرہ)

ضروری اعلان

ماہنامہ الفرقان کے قسم الانبیاء غیبی کا حجم سوم منقوش ہو گیا ہے۔ بجائے دس اپریل کے سولہ اپریل بروز جمعرات شائع ہو گا۔ اصحاب مطلع رہیں۔ یہ اپریل اور مئی کا سالہ ہو گا۔

(منبر الفرقان لبرہ)

ہے ورنہ حقیقت میں کوئی اختلاف نہیں یعنی حضرت عیسیٰ کے لبر ایک ہی نام کا نام احمد اور محمد ہر نامی درست ہے اور دونوں کا ہر نام بھی درست ہے۔ لیکن فرقان و حدیث میں جس مہدی و مسیح کے ظہور کی آخری زمانہ میں پیشگوئی ہے اور جس کا نام احمد بنیا گیا ہے۔ وہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم ہی کا ہر وہ ہیں جو وہ نبی نجا ہیں مگر اپنے پیشرو و حجتہ سے الگ ہو کر نہیں اور نبی جماعت احمدیہ کا عقیدہ ہے۔ فاعلم شرعی دان۔

کے مستحق جو پیشگوئی کی تھی اپنے اس کا نام احمد بنیا تھا اور یہ قرآن مجید کے بیان کے بھی مطابق ہے کیونکہ سورہ صف میں حضرت عیسیٰ کے یہ پیشگوئی درج ہے وہ و جسدنا ابرہہ یاتی من بعدی اسمہ احمد۔ لیکن یہ قرآن قیاس ہے کہ نبی علیہ السلام نے اپنے پیشرو کے منقوش ہو گیا ہے۔ قرآن مجید میں لکھا ہے کہ نبی علیہ السلام نے اپنے پیشرو کے منقوش ہو گیا ہے۔ قرآن مجید میں لکھا ہے کہ نبی علیہ السلام نے اپنے پیشرو کے منقوش ہو گیا ہے۔ قرآن مجید میں لکھا ہے کہ نبی علیہ السلام نے اپنے پیشرو کے منقوش ہو گیا ہے۔

نصارے انجیران کی بحث کا خلاصہ

ان تصریحات سے ظاہر ہے کہ انجیران کے عیسائیوں کے پاس شمعوں کی جو انجیل موجود تھی اس میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے مذکورہ نام سے اپنے بعد ظاہر ہونے والے نبی کی تصریحات سے ظاہر ہے کہ انجیران کے عیسائیوں کے پاس شمعوں کی جو انجیل موجود تھی اس میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے مذکورہ نام سے اپنے بعد ظاہر ہونے والے نبی کی

تربیتی جلسے

جماعت احمدیہ چیک ۳۰ ضلع منٹگری
میں تربیتی جلسہ

۶، ۷، ۸، ۹، ۱۰، ۱۱، ۱۲ مارچ کو ہر روز صبح ۷ بجے اور شام ۵ بجے کے درمیان جماعت احمدیہ چیک میں تربیتی جلسے منعقد ہوئے۔ تین جلسوں میں اصلاح و ترمیم کا مقصد رہا۔ تربیتی جلسوں میں تین تین پچھڑے۔ تربیتی جلسوں میں تین تین پچھڑے۔ تربیتی جلسوں میں تین تین پچھڑے۔ تربیتی جلسوں میں تین تین پچھڑے۔

عرفانہ ضلع منٹگری
میں تربیتی جلسے
جماعت احمدیہ چیک ۶ ضلع منٹگری
میں تربیتی جلسے

مورخہ ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲ مارچ کو ہر روز صبح ۷ بجے اور شام ۵ بجے کے درمیان جماعت احمدیہ چیک میں تربیتی جلسے منعقد ہوئے۔ تین جلسوں میں اصلاح و ترمیم کا مقصد رہا۔ تربیتی جلسوں میں تین تین پچھڑے۔ تربیتی جلسوں میں تین تین پچھڑے۔ تربیتی جلسوں میں تین تین پچھڑے۔ تربیتی جلسوں میں تین تین پچھڑے۔

جماعت احمدیہ چیک ۹۳ ضلع مظفر گڑھ
کا اصلاحی اور تربیتی اجتماع

جماعت احمدیہ چیک ۹۳ ضلع مظفر گڑھ
کا اصلاحی اور تربیتی اجتماع
جماعت احمدیہ چیک ۹۳ ضلع مظفر گڑھ
کا اصلاحی اور تربیتی اجتماع

جماعت احمدیہ چینیان ضلع جھنگ
کا تربیتی جلسہ
جماعت احمدیہ چینیان ضلع جھنگ
کا تربیتی جلسہ

رکونہ لائی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تنزیہی نفس کھاتی ہے۔

ترک حقیقہ نوشی - روپیہ کی بچت

مولوی فضل بن صاحب ریڈیٹ جاعت احمدیہ بلایا ذوالہ ضلع ساہیوال تحصیل نجر پور میں ہے۔
” میں صدقات کے فضل و کرم سے ۱۹۳۵ء میں احویت میں شامل ہوا۔ اور اس سال حضرت میاں بشیر احمد صاحب کی توجہ دلائے اور دعائے میں نے حقیقی پناہ چھوڑ دیا۔ اور اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ مجھ کو روپیہ سالانہ کی بچت ہوئی اور میں سالہ سینچہ نہ بناؤ کہ نہ پینے کی بچت سے ادھر آتا ہوں۔ یہ فائدہ دیکھ کر میرے دل کے شیر احمد نے بھی حقدار گھنٹ پناہ ترک کر دیا ہے۔
اجاب جماعت ہر مقام پر ایسے نیک نوازوں کی تلاش میں ہے اور لوہائیاں میں ترقی لیں۔“

صورت ہے
اول: - تنخواہ مبلغ - ۱۰ روپیہ ماہوار ہوگی اس کے علاوہ تنخواہ کے لئے آٹا بھی دیا جائے گا۔ بشرطیکہ ایجا اہلیت ثابت ہو۔
دوئم: - درخواست کنندہ پر حق کھ کھتا ہو۔
سوئم: - سائیکل چلانا جاننا ہو۔
چہارم: - صحت مند اور موثر شیار ہو۔

اپنے حلقہ پانڈیٹ جاعت کی سفارش کے ہمراہ مندرجہ ذیل پتہ پر درخواست بھیجانی چاہئے۔ (خانکار: خوشیہ احمد نائب امیر جماعت احمدیہ ۱۹۲
سیکشن ٹاؤن گورنمنٹ کالج

پتہ مطلوب ہے
لاہور کے موجودہ پتہ کی نظارت بنا کر ضرورت ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کے موجودہ پتہ کا علم ہو تو مطلع فرمائیں۔ یا اگر موصی خود اس اعلان کو پڑھیں تو اپنے پتہ سے اطلاع دیں۔
(سرکاری مجلس کارپوریشن دہلی)

بی اے ایف میں بطور سولن ٹیکنیشن
درخواستیں ۲۰۱۲ تک نزدیک ترین دفتر میں کی جائیں۔
پتہ ۶/۲/۶

دعائے نعم اہل
عزیز مولوی عبدالرشید صاحب عابد اسلام وقف جدید
کے اہل حق و حقیقت کے لئے دعا ہے۔
عزیز مولوی عبدالرشید صاحب عابد اسلام وقف جدید
کے اہل حق و حقیقت کے لئے دعا ہے۔

عزیز مولوی عبدالرشید صاحب عابد اسلام وقف جدید
کے اہل حق و حقیقت کے لئے دعا ہے۔
عزیز مولوی عبدالرشید صاحب عابد اسلام وقف جدید
کے اہل حق و حقیقت کے لئے دعا ہے۔

دعا کے معنی
پانچواں ہے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم بہت مخلص احمدی تھا۔ گاؤں میں ہونے کی وجہ سے بہت تنہا رہا۔ اس کا حجامت سے اس کے لئے دعا ہے۔
عزیز مولوی عبدالرشید صاحب عابد اسلام وقف جدید
کے اہل حق و حقیقت کے لئے دعا ہے۔

